

换机新时代 优惠一箩筐

年末又至,开始倒数2013的日子喽。一年了,买个什么礼物送给老爸老妈老婆孩子呢?毛绒娃娃什么的都过时了,买手机算了,全家都换机,拉风又贴心。“现在的手机都很便宜的,功能又强大,而且年末活动多,来买手机的人明显比以往增加了许多。”郑州联通中原路营业厅的销售代表跟我们说。年末买手机,不只是送你流量,你想要的都会送你。话费也给,短信也送,流量当然少不了,更令人意想不到的是宽带都能送你哦。想一想家里宽带都不用交钱了,爽不爽?这好事儿你信不信?不信的话把证据摆在你眼前。 赵弯弯



买新机,宽带可以免费用

关于手机,关于宽带,关于流量……我们有太多的爱,也有太多的无奈。我们爱它带来的便捷与速度,无奈的是高额的费用代价。怎么办?告诉你,现在买部手机,宽带费、流量费全替你买单。不用自己交,全部送喽。怎么回事?年末换机潮,买手机送宽带啊。现在,走进郑州联通营业厅买手机,营业员会亲切地问你,是要裸机还是合约机,以前很多消费者觉得到营业厅大部分还是买合约机,因为那样划算。如果你现在还这么想,那你就OUT了。

“到联通买手机,现在能送两年

宽带了。以前我家的宽带费每年都得720元,都能抵上买部手机的钱了,现在真的可以用交宽带的钱买手机了。”王女士告诉我们。

现在热销的酷派7296就是指定机型之一,花1000多元买一部手机,就能免费用两年宽带,而且你想用几M的宽带都可以。“如果你家住在光纤小区,装20M的宽带都可以的。”营业员解释道。

现在,移动的“手机用移动,宽带免费送”已开始实施,上营业厅咨询的消费者也是络绎不绝。

聪明的你,到营业厅走一走,看一看,做一个聪明的决定吧。

换手机,流量礼包随心用

流量是很贵,关于流量费用过高的新闻也是铺天盖地。给家人买手机,流量怎能够用?为防患于未然,你就接受移动和联通的礼品吧,免得自己成为苦命的主儿。

“我准备给我妹妹买部新手机,她在郑州上大学。”李先生说,她妹妹对手机网络的依赖性较大,经常将话费全部用来上网。为此,他决定在移动营业厅内买手机。

“现在到移动营业厅内买手机,能得到一年中每个月获赠闲时500M和忙时300M,总共9.6G的流量礼品。我就决定在这里买了,再也不担心妹妹的流量不够用了。”

据了解,郑州移动推出的这次从10月中旬开始的活动中,主要优惠除了购机送流量之外,网龄和积分都可以冲抵部分购机款,让消费者得到更多的实惠。

郑州联通也不甘示弱,每月送你600M再加套餐内大额流量还不够吗?

存1得3,流量送1.8G

就算你不为家人买手机,为家人存点套餐也是不错的选择,让他们在新的一年里流量多多、短信多多、通话时间也多多。

“最高送1.8G流量”“存就得,三选一”的字样早已贴遍了郑州的大街小巷,为了回馈广大用户,移动、联通和电信三家运营商都有相应的优惠活动哦。

到郑州联通办理存套餐业务,预存120元就能得6G流量或3600条短信或200分钟语音。当然,用户是可以根据自己的需求,存240元,每月获得的流量或者话费翻倍。为家人的手机消费提前买单也是爱的表现哦。

现在到郑州移动升级手机上网套餐,最高能获得1.8G流量。将套餐升级至手机上网20元套餐,就能得150M的套餐连送3个月的礼物;升级至30元套餐,就能得300M流量连送3个月的流量;升级至50元套餐,就能得600M流量连送3个月的大礼。而且,现在只要升级到指定套餐就能免费享用咪咕特级会员尝鲜包和来电提醒尝鲜包。

贴心策略,分期也能购机

一下子买三部手机是很帅的,可是掏Money时,有没有一种“出血”的感觉呢?年末为家人买手机是必须的,这里有贴心政策供选择。

现在到移动买手机,如果你是中行和邮政储蓄银行的信用卡用户,就可以在移动营业厅里分期付款买手机,分期数有6个月、12个月、24个月三种方式,无论客户购买裸机(不含营销政策)或参加合约购机营销活动,均可办理分期付款,只需持指定银行的信用卡和身份证即可在各移动营业厅办理。

通信问答

全家换机 搞清楚三个问题

要想全家换机,可不是那么简单的,各种技术指标,各种制式和各种套餐,你都能完全搞懂吗?我们总结了三个问题,大家先搞懂了再动手也不迟。 赵弯弯

分清双网、双卡、双通

现在很多人都是两个手机号,买手机的时候经常能遇到“双网双待”和“双卡双待”,这两个有什么区别呢。

“双卡双待”是指一部手机内可以同时安装两张SIM卡,并且这两张卡可以同时在线。但需要注意的是,这两张SIM卡所支持的网络制式是统一的,比如GSM卡+GSM卡才可以使用。如果一部手机内安装了两个不同网络制式的SIM卡,那就叫“双网双待”。现在一些导购员为了销售手机,将“双卡双待”和“双网双待”的概念混淆,消费者若分不清其中区别,就容易买错,导致手机无法使用。

如果一部手机支持“双卡双待”或“双网双待”,那么它还支持两个号码同时通话吗?“双通”是指一部手机内的两张SIM卡可以同时进行通话,这对于平时电话较多的用户来说是个较为实用的功能。那么,如何验证一部手机支持“双通”呢?方法有两个:第一个,同时给一部手机中的两个手机号码打电话,如果可以同时拨通,就证明这是一部支持“双通”的手机;第二个,用手机中的一个号码给其中的另一个号码打电话,如果能拨通,也证明这是一部“双通”手机。

搞清运营商合约套餐

合约机是指通信运营商与手机生产商合作定制的手机。用户若使用该手机,必须和指定运营商签约,而且要一次性交一定费用。一般来说,合约机在合约期内都会与手机号码绑定,如果用户擅自换卡,就无法享受到运营商在合约内提供的服务内容。与购买裸机相比,运营商会给购买合约机的用户提供不同程度的优惠,内容大多是返还话费。此外,运营商也会根据用户选择的套餐档次,为其免除部分或全部购机款。

消费者需要注意的是,在与运营商签订合约时,应全面、详细地了解所选套餐在合约期内需要支付的全部费用,因为运营商会有一些低档套餐中设置前期费用和后期费用,消费者就要了解清楚“首付款”和“后续付款”的所有内容,否则冲动消费容易引发日后纠纷。

看明白手机的功能

由于运营商在价格上对合约机进行了补贴,因此往往会在手机中加入自己的标志及固定服务。而一些不知名的手机厂商还会与软件公司联手,在手机中预装一些不易卸载甚至带有病毒的软件应用。因此,消费者在购买合约机时应注意:一是切莫贪图便宜。一般价格太便宜的手机里往往预装了很多你可能不需要或有隐患的软件;二是弄清合约套餐的服务内容。若是自己不需要的,最好不要选择,以免影响手机正常使用。

业内人士介绍,虽然大部分用户很少使用运营商提供的固定内容或预装软件,但它们总会自动在手机后台启动,既影响运行速度,又消耗手机流量,给用户带来损失。



金山毒霸: 验证码大盗成网银安全头号敌人

“女子手机扫描二维码账户被划走18万”、“二维码‘有毒’淘宝店主被划走11万”,这是近期经常能看到的新闻事件,许多网友在扫描二维码或者接收别人发送的文件安装之后,发现自己的银行卡被消费,受害网民往往损失惨重:不少小偷会将银行卡活期存款洗劫一空,受害者完全不清楚自己存在银行里的钱是怎么飞走的。

金山毒霸安全专家指出,网银资金的被盗与这些安卓程序(扩展名为apk的文件)有直接关系,由于受害者安全意识较差,轻易在自己手机上安装陌生人提供的程序,才会有资金被盗的事件发生。

这些不明程序都是手机病毒,其功能非常简单:将受害者手机短信拦截下来,通过短信转发或者电子邮件传输短信内容,短信内容的关键信息是网银或第三方支付网站发送的验证码。金山毒霸安全专家说,“病毒本身并不能独立完成盗取网银资金的功能,最核心的威胁是盗取验证码,我们将这类病毒取名为验证码大盗”。

验证码病毒洗劫网银资产的前提是拦截短信。因此,金山手机毒霸的核心解决方案是保护含银行、支付、验证码等机密内容的短信,阻止用户手机里的任何可疑程序读取机密短信内容。这样即使网民不小心安装了验证码大盗在手机,也不致泄露验证码信息。